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موضع استقلال درقبال برگزاری دیدار یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا 

 از دستور AFC تمکین کردیم
میزبانی از الهلال حق ماست 

مرحله گروهی رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا اردیبهشت‌ماه 

گذشته در منطقه غرب با حضور ۲۰ تیم به میزبانی سه کشور 

عربستان، امارات و هند برگزار و درنهایت چهره هشت تیم برتر این 

رقابت‌ها از منطقه غرب راه‌یافته به مرحله یک‌هشتم نهایی مشخص 

شد و این درحالی است که همه‌چیز مهیای آن است تا رقابت‌های 

منطقه شرق نیز برگزار شده تا به این ترتیب با مشخص شدن چهره 

۱۶ تیم مرحله یک‌هشتم پایانی برنامه کامل این مرحله از رقابت‌ها 

معلوم شود. بر همین اساس و با برگزاری رقابت‌های منطقه غرب 

تیم‌های پرسپولیس، استقلال و تراکتور به نمایندگی از کشورمان 

راهی مرحله یک‌هشتم شده و در این مرحله رقبای خود را شناختند.

۳ تیم ایرانی )استقلال، پرسپولیس و تراکتور(، ۲ تیم عربستانی 

)الهلال و النصر(، ۲ تیم اماراتی )الوحده و الشارجه( و یک تیم 

تاجیکستانی )استقلال( ۸ تیم حاضر در مرحله یک‌هشتم نهایی 

هستند. بر همین اساس با فرمتی که کنفدراسیون آسیا از قبل 

تعیین کرده بود، تیم‌ها بدون انجام قرعه‌کشی حریفان خود را در 

مرحله بعد شناختند. جدال استقلال ایران و الهلال عربستان یکی 

از دیدارهای جذاب این مرحله خواهد بود. ضمن اینکه پرسپولیس 

ایران نیز باید به مصاف استقلال تاجیکستان پدیده مسابقات برود. 

برنامه مرحله یک‌هشتم نهایی که در ۲۲ و ۲۳ شهریور پیگیری 

می‌شود، به شرح زیر است )نام میزبان ابتدا آمده است(:

استقلال تاجیکستان - پرسپولیس ایران، استقلال ایران - الهلال 

عربستان، النصر عربستان - تراکتور ایران، الشارجه امارات - 

الوحده امارات

 موضع استقلال برای میزبانی یک‌هشتم

نکته قابل‌توجه در این بین که اگرچه میزبان این مرحله از رقابت‌ها 

طبق فرمت قبلی اعلام‌شده ازسوی کنفدراسیون فوتبال آسیا 

مشخص شده و طبق آنها استقلال باید میزبان الهلال عربستان 

باشد، اما چالش‌های قبلی به‌وجود آمده بر سر میزبانی دو کشور از 

یکدیگر و برگزاری رقابت نمایندگان ایران و عربستان در کشور ثالث 

در سال‌های اخیر البته به‌جز مرحله گروهی رقابت‌های امسال، 

باعث شده تا مکان برگزاری این دیدار در هاله‌ای از ابهام قرار 

بگیرد، هرچند هنوز نحوه برگزاری ادامه رقابت‌ها مشخص نیست 

و کنفدراسیون فوتبال آسیا نیز نشان داده که خیلی قائل به قوانین 

و برنامه ازپیش تعیین‌شده نبوده و مدام قوانین و برنامه‌ها را جابه‌جا 

می‌کند، با این‌حال طبق برنامه اعلام‌شده قبلی دیدارهای مرحله 

یک‌هشتم نهایی به‌صورت تک‌دیدار و در کشور تیم‌های صدرنشین 

گروه‌های پنجگانه برگزار خواهد شد که بر همین اساس نیز طبق 

آیین‌نامه اگر همه‌چیز سر جای خود باشد، تیم فوتبال استقلال 

باید در تاریخ ۲۲ یا ۲۳ شهریورماه تک‌بازی خود از این مرحله را در 

تهران مقابل الهلال میزبانی کند و این در حالی است که به‌گفته 

سهیل مهدی، تمامی نامه‌نگاری‌ها و مکاتبات در این خصوص باید 

ازسوی باشگاه انجام شود و فدراسیون فوتبال در این مورد نقش 

کمکی را ایفا خواهد کرد. این درحالی است که طبق اطلاعات 

به‌دست آمده ازسوی خبرنگار »فرهیختگان« باشگاه استقلال در 

نامه اخیر خود برای کنفدراسیون فوتبال آسیا درخصوص میزبانی 

از الهلال آمادگی صد درصدی خود را اعلام و صراحتا تاکید کرده 

است باتوجه به اینکه این باشگاه از تصمیم اخیر این کنفدراسیون 

برای برگزاری رقابت‌های مرحله گروهی تمکین کرده و برخلاف 

برخی مصالح قبلی، استقلال در مرحله گروهی رقابت‌ها در کشور 

عربستان به میدان رفته، پس این حق باشگاه استقلال است تا در 

این مرحله از الهلال میزبانی کند. با این‌حال چون هنوز ضوابط 

کنفدراسیون آسیا برای این مرحله اعلام نشده است، باید منتظر 

باشیم تا مشخص شود که فرآیند و ضوابط این کنفدراسیون برای 

برگزاری مرحله اول حذفی رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا در فصل 

جاری به چه شکلی است که بعدا در این خصوص باشگاه استقلال 

دوباره تصمیم‌گیری لازم را به‌عمل خواهد آورد.

 فقط خیال پرسپولیس راحت است!

البته تنها تیمی که در این بین از میان نمایندگان ایران مشکل 

خاصی با این قضیه نداشته پرسپولیس است که این تیم بدون 

موانع ممکن راهی تاجیکستان شده و با استقلال این کشور 

دیدار خواهد کرد، این درحالی است که باتوجه به اتفاقات قبلی، 

سرنوشت میزبان دیدار النصر عربستان و تراکتور ایران نیز در هاله‌ای 

از ابهام قرار دارد، هرچند باتوجه به حضور نمایندگان کشورمان 

ازجمله فولاد و استقلال در کشور عربستان برای برگزاری مرحله 

گروهی این رقابت‌ها چه‌بسا سفر دوباره به مقصد این شبه‌جزیره 

در مقایسه با سفر نمایندگان عربستان به ایران راحت‌تر باشد.

 شاید متمرکز در قطر

با این حال همچنان مشخص نیست که مرحله یک‌هشتم نهایی 

تا نیمه‌نهایی رقابت‌ها با فرمت تک‌بازی و رفت و برگشت برگزار 

شده یا به‌صورت متمرکز انجام خواهد شد، چراکه هنوز در این 

زمینه کنفدراسیون فوتبال آسیا به جمع‌بندی نرسیده و تصمیمی 

را نگرفته است. 

درحالی‌که پیش از این مقرر بود مراحل یک‌هشتم و یک‌چهارم 

نهایی لیگ قهرمانان آسیا به‌صورت تک‌بازی برگزار شود، اما 

خبرهای رسانه‌های امارات و عربستان حاکی است که احتمال 

دارد کنفدراسیون فوتبال آسیا در برنامه خود تجدیدنظر کند. 

در این خصوص روزنامه »الاقتصادیه« عربستان مدعی شد 

کنفدراسیون فوتبال آسیا درحال بررسی طرحی برای برگزاری 

مراحل پایانی لیگ قهرمانان آسیا به‌صورت متمرکز است. روزنامه 

»الاتحاد« امارات هم با اشاره به این طرح جدید کنفدراسیون 

آسیا، برنامه‌های این نهاد را تشریح کرد. طبق اعلام الاتحاد 

تصمیم کنفدراسیون آسیا به شرایط ویروس کرونا و تصمیم کمیته 

اضطرار و بحران بستگی دارد و سپس براساس آن برای مراحل 

پایانی لیگ قهرمانان آسیا تصمیم‌گیری می‌شود. این روزنامه 

نوشت: »برگزاری تلفیقی و متمرکز لیگ قهرمانان آسیا در مراحل 

پایانی هنوز روی میز AFC است. این به‌معنای برگزاری مراحل 

یک‌هشتم و یک‌چهارم به‌صورت متمرکز است؛ درصورتی‌که 

برگزاری این مراحل به‌صورت تک‌بازی امکان‌پذیر نباشد.« 

در بخش دیگری از این گزارش آمده است: »پیگیری‌ها نشان 

می‌دهد اگر به دلایل مربوط به همه‌گیری کرونا در قاره آسیا اجرای 

برنامه قبلی )برگزاری مراحل یک‌هشتم و یک‌چهارم به‌صورت 

تک‌بازی( امکان‌پذیر نباشد، برنامه جایگزین این رقابت‌ها در 

مرحله یک‌هشتم و یک‌چهارم، سیستم متمرکز خواهد بود. سپس 

باید در انتظار شرایط ماه اکتبر ماند. درصورت عدم برگزاری 

مسابقات نیمه‌نهایی به‌صورت بازی داخل و خارج از خانه، این 

مرحله هم به‌صورت متمرکز و با کاهش فاصله زمانی دیدار رفت و 

برگشت انجام می‌شود و ممکن است به تیم‌ها پیشنهاد بازی در 

زمین بی‌طرف داده شود. این امر براساس پیشرفت‌های مربوط 

به ویروس کرونا تعیین می‌شود و اگر شرایط بهبود یابد، برنامه 

مسابقات بدون تغییر می‌ماند.«

همچنین خالد الشنیف، خبرنگار عربستانی مدعی شد طبق 

اخباری که از کنفدراسیون فوتبال آسیا درز پیدا کرده است، 

مراحل یک‌هشتم و یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا به‌صورت 

متمرکز و در یک کشور بی‌طرف برگزار می‌شود. این خبرنگار اعلام 

کرد کشور بی‌طرف احتمالا قطر خواهد بود.

طبق برنامه ازپیش تعیین‌شده، مرحله یک‌هشتم و یک‌چهارم 

نهایی لیگ قهرمانان باید به‌صورت تک‌بازی برگزار شود، اما شیوع 

ویروس کرونا و شرایط نامساعد بعضی از کشورها، AFC را به فکر 

تغییر سیستم مسابقات انداخته است.

 گمانه‌زنی برای ۳۲ تیمی شدن دوباره

نکته دیگر اینکه شنیده می‌شود کنفدراسیون فوتبال آسیا از 

برگزاری چهل‌تیمی رقابت‌ها به شکل جدید که در فصل جاری 

درحال برگزاری است تقریبا پشیمان شده و با انصراف از نحوه 

برگزاری این رقابت‌ها به این شکل در آینده این رقابت‌ها را با همان 

فرمت قدیمی یعنی ۳۲ تیم در هشت گروه چهارتیمی برگزار 

خواهد کرد. این درحالی است که اگرچه برگزاری چهل‌تیمی 

رقابت‌ها تا لحظه آخر روز پایانی هیجان را برای مشخص شدن 

تیم‌های صعودکننده زنده نگه داشته بود، اما برهم خوردن تعادل 

توزیع قدرت‌ها در گروه‌ها و برخی ناهماهنگی‌ها و بعضا برخی 

قوانین من‌درآوردی و تصمیم‌گیری‌های لحظه‌آخری باعث شده تا 

کنفدراسیون آسیا برای سال آینده چنین تصمیمی را لحاظ کند.

 مشخص شدن قهرمان در ایران؟

همچنین از کنفدراسیون فوتبال آسیا خبر می‌رسد در جلسه 

اخیر برگزارشده کمیته مسابقات این کنفدراسیون، مقرر شده تا 

قهرمان فصل جاری لیگ قهرمانان آسیا در منطقه غرب این قاره 

وسیع و پهناور مشخص شود. البته همان‌طورکه طبق قوانین ازقبل 

تعیین‌شده باید در سال‌های فرد بازی دوم فینال در منطقه شرق 

برگزار می‌شد، اما از آنجاکه سال گذشته به‌خاطر شیوع ویروس 

کرونا این فرصت از تیم فینالیست غرب یعنی پرسپولیس گرفته 

 AFC شد تا بازی دوم فینال را در ورزشگاه آزادی میزبانی کند و

به تک‌بازی برای مشخص شدن قهرمان در کشور قطر بسنده کرد، 

حالا و برای جبران مافات یک‌بار دیگر کنفدراسیون آسیا با یک 

تصمیم عاجل و از پیش تعیین‌نشده قوانین و آیین‌نامه قبلی خود 

را زیر سوال برده، هرچند این موضوع می‌تواند به سود نمایندگان 

کشورمان ازجمله استقلال و پرسپولیس و تراکتور باشد؛ چراکه 

درصورت رسیدن نماینده‌ای از ایران به فینال، قهرمان به‌طور حتم 

در تهران مشخص خواهد شد.

شریفات در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: تیم ما به آسیا چشم دارد، اراک قطب فوتبال می‌شود

آقای اسکوچیچ! آلومینیوم را هم ببین
مقابل تراکتور هت‌تریک می‌کنیم، استقلال در اراک خطرناک نیست 

تیم آلومینیوم علاوه‌بر عملکرد خوب در لیگ برتر در 

جام حذفی هم نتایج خوبی گرفت و به مرحله یک‌هشتم 

نهایی صعود کرد. در بازی اخیر این تیم در جام حذفی که 

با جنجال‌های زیادی هم به‌خاطر دعوای رسول خطیبی 

با علیرضا منصوریان همراه بود، اسماعیل شریفات ستاره 

پیشین استقلال یکی از بهترین بازیکنان بود. او با پاس 

گلی که داد، در صعود تیمش نقش پررنگی داشت. همین 

موضوع درکنار همه حواشی این بازی باعث شد دقایقی پای 

حرف‌های این بازیکن بنشینیم؛ بازیکنی که سال‌ها در فاز 

تهاجمی حضور داشت و حالا در اراک در پست مدافع راست 

بازی می‌کند و خودش را هم بهترین مدافع راست فعلی 

لیگ ایران می‌داند و البته معتقد است تیمش توان کسب 

سهمیه دوره بعدی لیگ قهرمانان آسیا را دارد. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با اسماعیل شریفات را در ادامه می‌خوانید.

چرا بازی آلومینیوم و تراکتور اینقدر پرحاشیه شد؟

بازی جذابی بود. بازی دیگری هم با تیم تراکتور در اراک داریم 

که از این هم جذاب‌تر خواهد شد. حساسیت و جذابیت آن بازی 

سه‌برابر بیشتر می‌شود. در بازی رفت این تیم را شکست دادیم، 

از جام حذفی حذف‌شان کردیم و در اراک هم به‌دنبال حفظ 

سه امتیاز خانگی هستیم. همه اینها باعث می‌شود آنها برای 

انتقام به اراک بیایند، ولی بازهم می‌بازند! احتمالا با سه باخت 

در فصل‌جاری مقابل‌شان هت‌تریک خواهیم کرد.

فکر می‌کنی حضور منصوریان و خطیبی روی نیمکت دو 

تیم باعث جنجال در این بازی شد؟

نمی‌دانم این حساسیت از کجا می‌آيد. خطیبی در نیم‌فصل 

تصمیمی گرفت که خیلی‌ها ناراحت شدند، ولی فوتبال همین 

است. شاید اگر هر مربی دیگری به‌جای خطیبی بود، همین 

انتخاب را می‌کرد. باید به تصمیم او احترام بگذاریم. طرفداران 

تیم آلومینیوم به‌خاطر صعودشان به لیگ برتر مدیون خطیبی 

هستند، همان‌طور که به‌خاطر صعود از لیگ دو به لیگ یک 

مدیون پاشازاده هستند. خطیبی بعد از 18 سال این تیم را به 

لیگ برتر آورد. قطعا مردم اراک و هواداران این تیم قدردان این 

مربی هستند. خطیبی برای این تیم خیلی زحمت کشید، خیلی 

تلاش کرد و خیلی حرص خورد و اتفاقا در نیم‌فصل اول هم نتایج 

خوبی گرفت. منصوریان هم همان نتایج را تکرار کرد و حتی بهتر 

هم شدیم. به‌نظر من باوجود منصوریان عملکرد تیم باانسجام‌تر 

است. شاید حساسیت‌ها به خاطر این موضوع باشد.

چرا این دو مربی با هم درگیر شدند؟

 ما در رختکن بودیم که مربیان زودتر به میدان رفتند و وقتی 

رسیدیم دعوا شده بود. زمانی که ما به زمین آمدیم، این دو اخراج 

و به سکو فرستاده شدند. نمی‌دانم مشکل برای چه بود، ولی 

شنیدم که آقاجلال مرادی )ناظر( می‌گفت اگر این‌دو روی سکو 

نروند، بازی را تعطیل می‌کند. شاید همین تنش‌ها وارد بازی شد.

تیم‌تان هفته‌های خوبی را پشت‌سر می‌گذارد. فکر نمی‌کنی 

این روند ادامه داشته باشد؟

تیم ما به شخصیت و انسجام خوبی رسیده و هیچ حریفی نمی‌تواند 

به‌راحتی از ما امتیاز بگیرد. از دقیقه یک همه رقبا غافلگیر 

می‌شوند. به آن شخصیت لیگ برتری رسیدیم و هیچ حریفی 

نمی‌تواند در لیگ و حذفی از ما امتیاز بگیرد یا شکست‌مان بدهد. 

این میل به بردن مخصوص بازی‌های خانگی نیست و در خارج 

از خانه هم امتیازات خوبی گرفته و برنده شدیم. مس رفسنجان 

را در خانه‌اش شکست دادیم و از صنعت نفت در آبادان سه امتیاز 

گرفتیم. ما 8 بازی اخیر را با 5 برد و 3 تساوی پشت‌سر گذاشتیم 

و عملکرد خوبی داشتیم. برای تیم آلومینیوم بازی داخل خانه و 

بیرون خانه فرق ندارد. به مردم اراک دین داریم و دوست داریم 

این دین را ادا کنیم.

یکی از چهره‌های شاخص بازی با تراکتور بودی. 

به‌نظر می‌رسد در آلومینیوم دوباره احیا شدی؟

امسال یکی از بهترین سال‌های فوتبالی خود را 

پشت‌سر می‌گذارم. در پست جدیدم جا افتادم 

و می‌توانم به جرات بگویم جزء بهترین دفاع 

راست‌های ایران هستم. در تیم ما پوریا 

آریا کیا نیز از بهترین‌های لیگ است. 

این مدافع چپ به‌جد بهترین دفاع 

چپ ایران است و باید به تیم ملی دعوت 

شود، حتی این توانایی را دارد فیکس 

تیم ملی بازی کند. اینکه حالا چرا دعوت 

نمی‌شود سوالی است که اسکوچیچ 

باید به آن جواب بدهد. یا لیگ را نگاه 

نمی‌کند یا در جریان نتایج و اتفاقات مسابقات نیست. من 

بی‌جهت تعریف نمی‌کنم. با تماشای بازی‌های تیم آلومینیوم شما 

هم با من هم‌نظر خواهید شد. امیر هوشمند، دفاع آخر تیم هم 

بازیکن فوق‌العاده‌ای است، حتی با گل‌هایی که زد و پنالتی‌هایی 

که گرفت، از تاثیرگذارترین بازیکن‌های تیم ماست. نمی‌دانم 

چطور است از تیم رده چهارم جدول بازیکنی دعوت نمی‌شود. 

من خودم را نمی‌گویم، ولی خیلی‌ها در تیم ما هستند که باید 

در اردوی تیم ملی باشند. مخصوصا آریا کیا که بهترین دفاع 

چپ نیم‌فصل اول شد. بعد از پوریا، امید نورافکن خوب است؛ 

دیگر خودتان حساب کنید این بازیکن چقدر خوب است.

در آلومینیوم تغییر پست دادی؛ از این بابت ناراحت 

نیستی؟

خیلی در دفاع راست خوب جا افتادم و از عملکرد 

خودم در این تیم راضی هستم. شاید ابتدا برایم 

سخت بود ولی خوشحالم که بار دیگر با این 

پست جدید فوتبالم از نو احیا شد. این را  

اول مدیون خطیبی و بعد منصوریان 

هستم. خوشحالم با بازی‌های خوبم 

جواب اعتماد منصوریان را دادم.

با بازی بیشتر در جایگاه چهارم 

قرار گرفتید. فکر می‌کنید 

بتوانید این جایگاه را حفظ کنید؟

ما این جایگاه را حفظ می‌کنیم. تیم‌های تراکتور و فولاد که در 

تعقیب ما هستند باهم بازی رودررو دارند و ناخودآگاه یکی از 

این دو تیم امتیاز از دست داده و یا بازی مساوی می‌شود. هر 

نتیجه‌ای در این بازی رقم بخورد به نفع ما است.  فقط ممکن 

است استقلال به ما برسد و سبقت بگیرد. از این‌رو ما درنهایت 

ممکن است باتوجه به اینکه بازی بیشتری انجام دادیم یک پله 

پایین‌تر بیاییم و در رده پنجم قرار بگیریم. در ادامه با رقبا بازی‌های 

مستقیم داریم و با کسب امتیاز خود را بالاتر می‌کشیم. بازی‌های 

ما از رقبا کمی آسان‌تر است. هرچند یک بازی با استقلال در اراک 

داریم، ولی این تیم در اراک خطری ندارد و بازی سختی برای ما 

نیست و حتما برنده می‌شویم. من فکر نمی‌کنم از این بازی‌های 

باقیمانده امتیاز از دست دهیم. ازنظر من درنهایت تیم ما نه‌تنها 

رتبه تک‌رقمی به‌دست خواهد آورد، بلکه فکر می‌کنم جزء 5 تیم 

بالای جدول باشیم.

به‌نظر می‌رسد می‌خواهید سهمیه لیگ قهرمانان آسیا 

را بگیرید.

ما به کسب سهمیه امیدواریم. وقتی مدیریت و استاندار از تیم 

حمایت می‌کنند و آقازاده، استاندار مرکزی با توئیت‌هایش از 

تیم حمایت می‌کند، ما روحیه می‌گیریم. او با آن‌همه مشغله برای 

تماشای بازی ما به ورزشگاه آمده بود. دیگر اعضای هیات‌مدیره 

هم آمده بودند. این حمایت‌ها باعث دلگرمی بازیکنان می‌شود. 

مشخص است می‌خواهند سال بعد تیم مستحکم‌تری روانه 

مسابقات کنند. شک ندارم اراک هم مثل تهران، اصفهان و اهواز 

از قطب‌های فوتبال ایران می‌شود. قرار است پاداش خوبی بدهند 

و درصدی از قراردادها را پرداخت کنند. فکر می‌کنم سال بعد 

از این هم بهتر شویم؛ چراکه خیلی از بازیکنان با نتایجی که ما 

گرفتیم به اراک به چشم یک تیم خوب نگاه می‌کنند و برای آمدن 

به اراک علاقه‌مند هستند.

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

نیلوفر مژدهی
 روزنامه‌نگار

مدرک تحصیلی اینجانب نوید بهروزرازق فرزند علی‌اکبر به شماره شناسنامه 9631 صادره از 

تهران در مقطع کاردانی رشته برق - قدرت صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی واحد ابهر 

با شماره 21746 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. 

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ابهر به نشانی ابهر- کیلومتر 

4 جاده ترانزیت ابهر- خرمدره ارسال نماید. 

گواهینامه موقت پایان تحصیات اینجانب احسان صفری مزارعی به شماره ملی 

۲۹۹۳۹۱۶۰۱۷ صادره از کرمان رشته حسابداری در مقطع کارشناسی ناپیوسته از 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد بردسیر به شماره  07/14/229 مفقود گردیده و فاقد اعتبار است 

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک فوق را به آدرس بردسیر دانشگاه آزاد اسلامی ارسال نماید. 

حوزه ثبت ملک آق قلا

آگهی اختصاصی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین‌تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140060312008000433مورخ 1400/2/11 هیات قانون تعیین‌تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 

شهرستان آق‌قلا، کلاسه 1399114412008000287 تصرفات مالکانه و بلامعارض 

متقاضی خانم فاطمه درخشنده توماج فرزند عبدالغفوربه شماره شناسنامه 22 کدملی 

4979723721صادره از آق‌قلا در شش‌دانگ یک قطعه زمین که در آن احداث بنا شده 

به مساحت 199/84مترمربع در قسمتی از شش‌دانگ پلاک شماره 3395 فرعی از یک 

اصلی واقع در اراضی آق‌قلا بخش 7 حوزه ثبت ملک شهرستان آق‌قلا از سهمی اماش کل 

محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا به‌منظور اطلاع در دو نوبت به 

فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود و در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 

به  اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آق‌قلا تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 

از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع ذی‌صلاح قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 

است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت به نام 

متقاضی صادر خواهد شد. م الف 6870

تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/3/2  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1400/3/17
محمد فندرسکی 

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک آق‌قلا

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشان در نظر دارد  امور مربوط به تعمیر و نگهداری 
تاسیسات مکانیکی، الکترونیکی، آب و فاضلاب خود را از طریق مناقصه عمومی 
برای مدت یک سال به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند 
پس از انتشار آگهی حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز کاری جهت دریافت اسناد 
مناقصه و تحویل پاکت پیشنهادی به دبیرخانه دانشگاه به آدرس: کاشان - 
بلوار قطب‌راوندی- خیابان استادان- کد پستی:۸۷۱۵۹۹۸۱۵۱ یا به آدرس 
اینترنتی www.iaukashan.ac.ir مراجعه نمایند. جهت شرکت در مناقصه 
واریز مبلغ 1/000/000 ریال بابت خرید اسناد و مبلغ 150.000.000 ریال 
بابت تضمین شرکت در مناقصه به شماره حساب سیبا ۰۱۰۶۳۵۳۰۸۷۰۰۴ 
به نام دانشگاه آزاد اسلامی کاشان یا ارائه ضمانت‌نامه بانکی معادل آن الزامی 
است. هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد و دانشگاه در رد 
یا قبول هر یک یا تمامی پیشنهاد‌ها مختار است.  تلفن سایر اطلاعات: 

داخلی ۰۳۱-۵۵۵۴۰۰۵۵-۷۴۳ -۰۹۱۳۳۶۳۲۰۳۶

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد لارستان در نظر دارد که به شرح ذیل 

مزایده برگزار نماید: 1- اجاره دادن یک واحد ساختمانی سه طبقه 

)پیراپزشکی( با کاربری آموزشی )کلاس و اداری( واقع در جنب مسجد 

خدیجه کبری با قیمت پایه120/000/000ریال . پس از درج آگهی تا 

 پایان ساعت اداری1400/03/13جهت اخذ اوراق مزایده از طریق سایت 

www.iaularestan.ac.irبا مراجعه حضوری به دایره حقوقی دانشگاه 

و کسب اطلاع از شرایط آن با شماره تلفن 9- 52251002 داخلی233 

موبایل 09177821930 تماس حاصل نمایند. اوراق شرکت در مزایده 

)فیش پرداختی و فرم شرکت در مزایده( در دو پاکت مجزا به دایره حقوقی 

دانشگاه تحویل گردد.( ضمنا دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار 

است و هزینه چاپ و آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد لارستان

نوبت اول


